Asignatura: Matemática
Profesor: Mariel Roa
Curso: 8° básico
Curso: 3º Básico

Unidad Técnico-Pedagógica


Corporación Educacional Colegio “Sao Paulo”
                  Placilla 333, Estación Central
                   Unidad Técnico-Pedagógica
Unidad Técnico-Pedagógica



[bookmark: _Hlk97023111]Guía 15
“Multiplicación de expresiones algebraicas”

· Resuelve las siguientes actividades con el desarrollo correspondiente.

I. Calcula el producto entre los polinomios y reduce términos semejantes.
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II. Resuelve los siguientes ejercicios, reduce términos semejantes cuando sea posible.
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